

关注 @周口日报

# 全市干部作风大整顿 第十二次查处通报大会召开

11月29日上午，全市干部作风大整顿第十二次查处通报大会在周口人民会堂召开。会议的主要任务是，以习近平生态文明思想为指导，进一步贯彻落实全国、全省生态环境保护大会和省委省政府第四环保督查组进驻周口动员会暨周口市大气污染防治工作推进会精神，聚焦生态环境保护和污染防治攻坚工作，通报发现问题，宣布处理决定，传导压力，压实责任，强力推进我市生态环境突出问题整改，确保打好秋冬季环保污染防治攻坚战。

会上，川汇区因大气污染防治工作开展不力被通报批评，川汇区政协副主席、爱卫办主

任马淮海作检讨发言；市住建局因建筑施工扬尘治理工作开展不力被通报批评，市住建局副局长陈心宇作检讨发言；市规划局因拆迁工地扬尘防控工作不力被通报批评，市规划局副调研员徐庆德作表态发言；西华县因环保工作推进不力问题被通报批评，西华县副县长刘贡献作检讨发言；鹿邑县杨湖口镇环保工作不力被通报批评，镇党委书记李耀坤作检讨发言。

会议之前，与会领导和同志共同观看了市干部作风大整顿领导小组办公室制作的专题片《聚焦作风顽疾 决胜环保攻坚》。

热搜指数：★★★★

精选  
留言

**增土**：工作就应该实打实地开展。为市委、市政府的踏实工作作风点赞。

**实话实说**：刘继标指出，市委、市政府对生态环境保护和污染防治工作高度重视，尤其是近段时间以来，我市相继作出一系列工作部署，推出一系列工作举措，推动全市生态环境保护和污染防治工作取得了一定成效。但是，我市生态环境保护和污染防治工作形势依然十分严峻，问题依然十分突出，任务依然十分艰巨，与中央、省委要求和人民群众的期盼相比差距很大。

**友人**：打好秋冬季环保污染防治攻坚战！

**程真**：已召开12次查处通报大会啦！

**直言不讳**：铁人王进喜有句名言：“人无压力轻飘飘，井无压力不出油。”人如果没有压力，或者是压力太小，太舒服，就很容易懈怠，就很容易懒政，就很容易不思进取。

**赵又启**：让压力变成动力，保持干好工作的激情、热情，精神才会永不懈怠。

**人好心好**：决胜环保攻坚！

**阿炜·沙龙国际**：这两天雾有点大。

**石峰**：蓝天白云、繁星闪烁的景象会实现！

民生 @周口日报

## 周口市退役军人事务局挂牌成立

11月29日，周口市退役军人事务局挂牌成立，标志着我市退役军人事业全面进入法制化、体系化、科学化发展的快车道。副市长、市公安局局长王平出席揭牌仪式。

据了解，根据我市机构改革方案要求，将市民政局的退役军人优抚安置职责，市人力资源和社会保障局的军官转业安置职责等进行整合，组建成立市退役军人事务局，主要目的是维护军人军属合法权益，加强退役军人服务保障体系建设。新组建的市退役军人事务局，主要承担退役军人思想政治、权益维护、移交安置、就业创业、军休服务管理、拥军优抚、褒

扬纪念等职责。

市退役军人事务局挂牌成立，是市委、市政府贯彻落实以习近平同志为核心的党中央深化党和国家机构改革重大政治决策的具体实践，是全面加强全市退役军人工作的重要举措，对激发广大现役军人昂扬向上的军心士气，激励广大退役军人建功立业的进取锐气，让军人成为全社会尊崇的职业，实现强国梦强军梦具有里程碑的意义。

此前，我市鹿邑、沈丘和项城等县市已完成退役军人事务局挂牌仪式。

热搜指数：★★★★

精选  
留言

**明明**：周口市退役军人事务局在中心城区七一路老市政府南楼。目前登记工作仍由户口所在地的民政部门负责。

**刺客**：祝贺退役军人有了“家”，有了组织！  
**西北风**：为周口市退役军人事务局挂牌成立点赞！

**翟俊伟**：咱退役军人有“家”了。

**靳向东**：维护军人军属合法权益，加强退役军人服务保障体系建设。

**向阳花**：周口市退役军人事务局挂牌成立，对激发广大现役军人昂扬向上的军心士气，激励广大退役军人建功立业的进取锐气，让军人成为全社会尊崇的职业，实现强国梦强军梦具有里程碑的意义。

关注 @周口晚报

## 啄木鸟志愿者 再次向小广告宣战

11月23日下午，100多名啄木鸟志愿者携带清理工具，来到中心城区六一路、滨河路清理小广告。他们不怕苦、不怕累，用无私的大爱感动着身边的每一个人。

六一路、滨河路是小广告“重灾区”。面对墙壁、电线杆等处密密麻麻的小广告，啄木鸟志愿者没有退缩，他们用抹布、铲刀等一点点地清理。

为加快清理速度，有的志愿者两两搭班，一人用水喷小广告，另一人则用抹布进行擦拭。别小看这些小广告，清理起来很费时、费力，有时一个小广告清理干净要耗时五六分钟。

“就算小广告再多，我们也要把它们消灭干净。”志愿者孙存梅一边用铲刀清理墙上的小广告，一边幽默地说，“天冷了，就当活动筋骨。”

周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会临时党支部书记、周口市慈孝文化促进会会长孙彩云更是不怕脏、不怕累，清理起小广告手套都不戴……“为了我们的城市更漂亮，作为一名志愿者，就应该不怕苦、不怕累。”孙彩云说。

参加此次清理小广告活动的啄木鸟志愿者年龄大都在五六十岁，他们热心公益，有拼劲、有干劲，做起事来一点都不含糊。

刘爱青和岳巧玲两位志愿者今年都61岁，她们在清理小广告的时候非常麻利，且特别认真。

“看看这墙现在多干净！上面贴了纸、喷了字，咋看咋不好看，像是衣服上打个补丁。”刘爱青说。

今年50多岁的徐彬开了一家美容店，一般下午最忙，可她却抽出时间加入到清理小广告的队伍中来。徐彬说：“一个人要想做公益，不是挂在嘴边，而是要付出时间和精力。”

清理小广告并不是一件容易的事，有的小广告被喷涂或者张贴在高高的墙壁上或者电线杆上，踮着脚也够不着；有的小广告则藏在角落处，需要蹲下或者钻到狭窄的缝隙里才能清理干净。啄木鸟志愿者闫冠杰清理小广告非常“拼”，无论什么样的小广告，他都清理得干干净净。他清理电线杆上的小广告时，不小心踏空，左脚扭伤，很快就肿了起来，每走一步都疼痛难忍。在大家百般劝说下，他才赶往医院。经检查，闫冠杰的左脚两处骨折，需要住院进行治疗。

闫冠杰说：“为了我们的城市变得更美丽，遇到难清理的小广告，咱就得抢着干。”

热搜指数：★★★★

精选  
留言

**飞~~~**：清理小广告浪费人力物力，从源头抓起才是根本！

**小象的家**：啄木鸟志愿者都是好样的！

**Lqy(Lucis)**：让城市更文明，让生活更美好。

**小雪**：文明理念要深入人心。

**弓剑**：说文明话、办文明事、走文明路、开文明车、做文明人。

**雷雨**：文明就在你我身边。

**木子**：从自身做起、从现在做起、从身边做起，以实际行动为文明城市创建贡献自己的微薄之力。

